
В Зее молодой человек признан виновным в уклонении от призыва на военную службу

Собранные следственным отделом по городу Зeya следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 19-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

Как установлено следствием и судом, осужденный, являясь гражданином Российской Федерации, состоящим на воинском учете и подлежащим в установленном порядке призыву на военную службу, в конце декабря 2020 года получил под расписку повестку о необходимости явиться в военный комиссариат на заседание призывной комиссии. Молодой человек, не желая проходить военную службу, в назначенный день по повестке не явился. В апреле и мае 2021 года ему вновь вручались повестки о необходимости явки в военный комиссариат. Однако, и в этих случаях осужденный без уважительных причин и каких-либо законных оснований для отсрочки или освобождения от военной службы проигнорировал необходимость явки на мероприятия, связанные с призывом на военную службу.

Приговором Зейского районного суда молодому человеку назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

Приговор вступил в законную силу.

06 Августа 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1598659>